

## Referat, møde i bestyrelsen, Grundejerforeningen Rosendal.

**Mødedato:** 5. feb. 2018

**Mødested:** Lars Olsen, Spiraeavej 15    **Mødetid:** 18.30-20.30

**Fremmødte:** Johannes Iversen, Kristoffer Dam Nielsen, Anne-Marie Søgaard, Lars Olsen, Kay Verner Nielsen

---

1. Dagsorden og referat fra sidste bestyrelsesmøde godkendt.
2. Der opsættes pullerter på begge sider af stien ved rækkehusene på Magnoliavej. Vi genbruger de to pullerter som blev fjernet sammen med vejbumpet på Vincavej.
3. Rågeproblemet løser sig måske af sig selv. Kommunen har fældet en del træer ved overløbsbassinerne, og de store træer på spejdergrunden bliver fældet snarest.
4. Stien for enden af Tjørnevej neden for bakken er skadet pga. kørsel med bil. Asfalten er knækket af, efter at stien blev repareret i efteråret. På stedet er der fældet et træ ud mod engen. Skulle der være grundejere som har observeret, hvem der har fældet træet og/eller kørt på stien, vil bestyrelsen gerne underrettes. Bestyrelsen er endvidere blevet gjort opmærksom på, at der flere steder langs engen er blevet fældet træer. Dette er ikke tilladt, da det er på kommunens arealer.
5. Lørdag d. 14. april kl. 10.00-16.00 indbydes alle grundejere til at deltage i vores `Legeplads-Byggedag`. Her skal vi have de to sandkasser på Magnoliavej og Jasminvej udskiftet med nye. Samtidigt er der nogle småting på vores legepladser, som skal udskiftes. Vi mødes ved Magnoliavejens legeplads kl. 10.00. Bestyrelsen vil være vært med lidt til ganen
6. Status ang. bevægelsessti. Der indkaldes til møde for interesserede senere.
7. Bestyrelsen er i kontakt med Mariagerfjord Kommune ang. etableringen af et sikkert grønt område ved overløbsbassinerne.
8. Budget for 2018 er godkendt.
9. Generalforsamlingen afholdes i Rosendal hallen mandag d. 19. marts kl. 19.00.
10. Der var ingen punkter under evt.